

정정신고(보고)

2024년 7월 31일

1. 정정대상 공시서류 : 투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009년 5월 4일
3. 정정사유
 - 공동책임운용전문인력 삭제(이정연, 2024.07.31 시행)
 - 모투자신탁의 공동책임운용전문인력 삭제(이정연, 2024.07.31 시행)
 - 일반사무관리회사 사명 변경
4. 정정사항

항 목	정정요구·명령관련 여부	정정사유	정정전	정정후
제2부. 5. 가. 운용전문인력 (1) 책임운용전문인력	아니오	공동책임운용전문인력 삭제	이정연, 김수민	김수민
제2부. 5. 가. 운용전문인력 ※ 이 투자신탁이 투자하는 모투자신탁의 책임운용전문인력 ■ 한국투자 P마이스터 증권모투자신탁(주식)	아니오	모투자신탁의 공동책임운용전문인력 삭제	이정연, 김수민	김수민
제4부. 4. 일반사무관리회사에 관한 사항	아니오	일반사무관리회사 사명 변경	주식회사 국민은행	(주)KB펀드파트너스